

# У самого Черного моря

В августе учащиеся Детской школы искусств приняли участие в международном конкурсе-фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «У самого Черного моря», прошедшего в г. Сочи.

Ансамбли «Верх-нейвинские ложкари» и «Задоринки» (преподаватель Анатолий Чуркин) получили дипломы лауреатов 1 степени, а Иван Тимкин, Максим Епи-

рам на курортах «Роза Хутор» и «Красная Поляна», поднялись на подъемниках на высоту 2320 метров над уровнем моря, где располагается смотровая площадка, понаблюдали за одним из самых шикарных видов на «Роза Хутор», от которого захватывает дух, по пути увидели прекрасные горы, отели, горную Олимпийскую деревню. На вершине, в облаках,



фанов и Ксения Щекалева стали победителями в номинации «Изобразительное искусство» (преподаватели - Ольга Мягкова, Анатолий Фурса).

За время пребывания на побережье ребята побывали в Олимпийском парке у «Поющих фонтанов», посетили два музея - Николы Теслы и Леонардо да Винчи, планетарий, представление Цирка Юрия Никулина, Ледовое шоу Татьяны Навки, целый день провели в парке развлечений «Сочи Парк», попутешествовали по го-

с высоты птичьего полета, надышались свежим горным воздухом, налюбовались красотами живописной горной природы.

Выражаем благодарность руководству округа, ДШИ и благотворительному фонду УГМК «Достойным-лучшее!» за фантастическую поездку, за море положительных эмоций и впечатлений!

**Родители: Алина Завьялова, Ольга Щекалева,  
Людмила Гайдунова**